ATA Nº 3141
152ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

05 DE OUTUBRO DE 2020
Aos cinco dias do mês de Outubro de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 152ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de setembro de 2020. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 347/2020 (PCM 517) do Executivo que solicita mais 15 dias para responder requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 350/2020 (PCM 522) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelos Vereadores Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa.  Ofício N° GP 348/2020 (PCM 518) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 08/2020 que “Estima a Receita e Fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2021.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores em votação, sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N° GP 351/2020 (PCM 523) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 09/2020 que “Autoriza o Poder Executivo a fornecer à Polícia Militar Ambiental de Barra Bonita materiais de construção para execução de melhorias em sua Base Operacional.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N° GP 352/2020 (PCM 524) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 10/2020 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar acordo com a concessionária VIAPAULISTA S/A, para fins de recebimento de indenização em face da desapropriação de parte de imóvel rural de propriedade do Município.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Niles e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 520) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao EXECUTIVO MUNICIPAL, para que envie a esta Casa de Leis uma planilha de gastos detalhando as despesas registradas (empenhos) e valores indicando inclusive as fontes do recurso e os valores recebidos pelo Município de outros entes da Federação, para aquisição de produtos e serviços destinados ao enfrentamento do Covid-19 em nosso Município, bem como para que seja disponibilizado um link no portal da Prefeitura de prestação de contas para consulta do cidadão. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Aline, Sandro, Gervásio, Lelo, Adriano e Marquinhos Gava pelo horário de liderança. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. Requerimento (PCM 521) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao EXECUTIVO MUNICIPAL, para que interceda junto ao departamento competente para que seja esclarecido o seguinte sobre a gratificação de assiduidade dos servidores municipais da Secretaria de Educação, candidatos às eleições municipais: 1) O Município suprimiu algum benefício aos professores municipais, candidatos às eleições? Caso positivo, qual o fundamento legal que ampara a suposta decisão administrativa? 2) Nas últimas eleições de 2016, relacionar quais professores Municipais da Secretaria de Educação concorreram às eleições? Informar qual o procedimento adotado, especificamente se houve ou não a suspensão do pagamento de algum benefício ou gratificação por assiduidade. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Gervásio e Aline. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 71/2020 Protocolo: 528/2020 - 05/10/2020 10:47 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que os redutores de velocidade localizados na Avenida Caio Simões sejam transformados em faixa elevada de pedestres. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 525) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao setor competente para instalação de redutor de velocidade na Rua Angelo Scapim, próximo a oficina do Toninho, do Bairro Jardim Nova Barra, visando diminuir a velocidade dos veículos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 527) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto ao setor competente para que instale redutor de velocidade na Avenida Dionisio Dutra e Silva, próximo à rotatória (sentido bairro-centro) e na Rua José Grimas, também próximo a rotatória. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o  USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Gervásio usou da palavra, não havendo mais inscritos , nem matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Conforme inscrição apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra, não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 13 de outubro de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
